
Tombola

Med družabne igre, ki pripravijo vsakomur, velikim in malim, mnogo
veselja in zabave, prištevamo tudi tombolo. Običajno števllčno tom<
bolo gotovo vsi poznate; nerodno pri tej igri je le to, da se je ne

morejo udeležiti mlajši bratci in sestrice, ki še ne hodijo v šolo in torej še
ne poznajo številk do 90. Zato pride za tako mladino v poštev le tombola
s sličicami (glej sliko!). Tudi to igrico si napravimo sami, saj nam že izdelava
sama nudi dosti veselja in zabave, kaj šele potem igra!

Najprej si izrežemo iz lepenke 12 tablic, dolgih 16 cm in širokih 8cm;
vsako tablico razdelimo v 8 polj, katerih stranice merijo po 4 cm. Poleg teh

tablic izrežemo iz lepenke še 96
kvadratnih tablic (4 cm X 4 cm).
Nato narišemo na vsako izmed 12
večjih tablic osem različnih, prav
preprostih sličic in napravimo ena-
ke sličice tudi na kvadrataste ta-
blice, ki nam služijo za izklicevanje
in pokrivanje. Tudi lahko označi-
mo vsako polje v desnem gornjem
robu s številko; seveda pa mora
imeti isto številko tudi pokrivalna
tablica, ki se ujema s sliko na večji
tablici.

Na naši sliki vidimo tri take
tablice za tombolo kot vzorec; se-
veda lahko slike tudi poljubno po-
barvamo s tušem ali akvarelnimi
barvicami.

Tombola se igra takole: Vsak,
ki hoče igrati, potegne eno tablico.
»Izklicevalec« ima pa pred sabo na
mizi ali —• še bolje — v majhni
vreči vse pokrivalne tablice. Ko
eno potegne, vpraša n. pr.: »Kdo
ima žogo?« in takoj se mora do-
tični, ki ima na svoji tablici nari-
sano žogo, oglasiti in jo pokriti.
Tako vleče izklicevalec sličico za

sličico iz vreče in vedno vpraša, kdo ima enako risbo na svoji tablici. Kdor
je tako srečen, da jo ima, jo sme pokriti, in tisti, ki prvi pokrije vsa polja,
dobi tombolo in obenem I. nagrado, ki jo je poklonila dobra mamica.

Seveda lahko določimo še manjše dobitke, recimo, če je kdo v eni vrsti
pokril dve polji, ki ležita drugo poleg drugega, ali pa tri oziroma štiri sličice
(amba, terna, kvaterna).

Številčna tombola je slikani tomboli zelo podobna, samo da ima namesto
slik številke. Vsaka tablica je razdeljena na 18 malih podj (v vsaki vrsti 6),
toda vsaka vrsta ima samo pet številk, eno polje je vedno prazno. Za izkli*
cevanje rabimo 90 lesenih gumbov, na katere napišemo ali prilepimo številke
od 1—90. Vsaka posamezna številka je lahko tudi na več tablicah. Za pokri*
vanje vzamenno steklene ploščice, ki nam jih poceni preskrbi vsak steklar.

Na delo torej! In mnogo zabave pri igri! Pa lepih dobitkov cel kup!


